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Försommaren är äntligen här och i 
skrivande stund är det bara veckor kvar 
till sommarlov och semestrar. För oss i 
kommunen fortsätter arbetet året runt 
– men det är något särskilt med den här 
tiden. Naturen har vaknat till liv och det 
har även våra gemensamma mötes- 
platser ute i samhället.

Det finns något väldigt hoppfullt i att 
vara en liten kommun. Vägarna är korta 
mellan beslut och handling, mellan 
människor och mellan idéer och  
verklighet. Under året som gått har vi 
tagit viktiga steg framåt – ibland små, 
ibland större – men alltid med  
Norbergs bästa för ögonen.

Vi har en stabil ekonomi, vilket ger 
oss möjlighet att hålla i, hålla ut och 
samtidigt blicka framåt. Vårt goda  
resultat beror till stor del på att vi hus-
hållat väl med resurserna, men också på 
att vi ännu inte hunnit genomföra alla 
planerade satsningar. 

Samtidigt har vi fortsatt arbeta för att 
utveckla Norberg på ett sätt som gör 
skillnad i vardagen. Trygghet, tillgäng-
lighet och omtanke har varit ledord 
– och nu får vi också möjlighet att 
genomföra en konkret förbättring i vår 
fysiska miljö: två gång- och cykelvägar 
föreslås få ny eller förbättrad belysning.

Det gäller sträckorna mellan Gyllen-
täktvägen och Kornettgatan samt  
mellan Parkgatan och Hebbegatan – 
viktiga passager för många. Satsningen 
blir möjlig tack vare statlig med- 
finansiering från Trafikverket, som står 
för hälften av kostnaden. Det är en 
smart investering för både säkerhet, 
tillgänglighet, folkhälsa och klimat.

Att detta arbete också har vuxit fram 
i dialog med våra ungdomar gör det 
extra betydelsefullt. På fritidsgården 

Unkan är det ungdomarna själva som 
planerar trygghetsvandringar till- 
sammans med representanter från det 
lokala brottsförebyggande rådet (BRÅ). 
Det visar att engagemang kan börja 
tidigt – och att unga i Norberg både 
vill och kan vara med och påverka sin 
närmiljö.

Det finns en kraft i samarbete. Vi 
har stärkt kontakten med näringslivet, 
varit aktiva i regionala satsningar och 
tagit initiativ som kan bära frukt längre 
fram – som kartläggningen av Skakel-
bergsgruvan. Vi har fortsatt arbeta för 
hållbara transporter, med planering 
kring nya cykelmöjligheter och fortsatt 
avgiftsfri kollektivtrafik.

Digitaliseringen tar kliv framåt, steg 
för steg. Vi har börjat införa digital 
signering, e-arkiv och testat AI i delar 
av verksamheten – inte för att det är 
modernt, utan för att det underlättar 
arbetet och frigör tid, vi är också  
mycket stolta över att vi kunnat stärka 
vårt arbetsgivarvarumärke. Det märker 
vi inte minst när vi lyser ut tjänster och 
får många bra och behöriga sökanden. 
Vårt fokus på samverkan, hållbar ut-
veckling och långsiktig planering ger oss 
en stabil grund att stå på.

Att se helheten – från stora visioner 
till små detaljer i vardagen – är av- 
görande i ett samhällsbygge. Det är det 
vi försöker göra varje dag. Och vi gör 
det tillsammans.

Med det vill jag önska er alla en 
riktigt fin försommar. Ta hand om 
varandra, njut av naturen och håll gärna 
ögonen öppna – både för era med-
människor och för de positiva  
förändringar som sker omkring oss. 
Vi ses på byn! Johanna Odö

Trygghet,tillgänglighet och omtanke
Johanna Odö, kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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En härlig vår med nyreparerade vägar
POLISINFORMATION

Norbergs
bibliotek
ÖPPETTIDER

Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

AVVIKANDE ÖPPETTIDER
28 maj	  12.00–15.00
29 maj	 STÄNGT
5 juni	 12.00-15.00
6 juni	 STÄNGT
20 juni	  STÄNGT

SOMMARTIDER  
1 JUNI - 31 AUGUSTI

Måndag-fredag	 12.00–17.00
Under vecka 29-30 är  

biblioteket öppet endast
måndag-tisdag.

VARMT VÄLKOMMEN

Sköna maj är äntligen här och 
visst har det varit några härliga dagar, 
men också dagar då vi trott oss mer 
eller mindre blåsa bort. Valborg och 
Norbergs marknad har passerat med 
lugna evenemang. Som jag skrev i förra 
numret så var det spontan cruising i 
Sala under valborgsmässoaftonen med 
många besökare i form av både fordon 
och människor. Evenemanget avlöpte 
utan några större incidenter.  

I skrivande stund är det dags för 
Våryran i Fagersta kommande helg. 
Tack vare många vuxna på stan vid 
förra årets evenemang så blev det en 
både lyckad och lugn tillställning. Vi 
hoppas alla på en lika härlig helg det här 
året med lika många vuxna som väljer 
att vara ute och vandra. Precis som 
förra året blir det personal från polisen 
i Avesta som jobbar i Fagersta den här 
helgen och omvänt när Avesta har sin 
festival helgen 31 maj-1 juni. En sam-
verkan som uppskattas från bägge håll. 
På samma sätt jobbar fritidsgårdarna i 

Fagersta och Norberg och fältarna på 
respektive ort.

Just nu kanske man inte kan säga att 
trafiken flyter på inom kommunen. Men 
det är två veckor det handlar om och 
sedan har vi nypreparerade vägar att 
åka på. Det gäller för oss alla att stå ut 
under den tiden.
  Snart stundar både skolavslutningar 
och studentfester, men innan dess  
kommer både kristi himmelfärdsdag 
med gökotta på många platser och 
firande av nationaldagen. Inte är det 
konstigt att många känner hur stress-
nivån stiger i den här tiden för det är 
mycket som ska hinnas med.

Önskar er alla en riktigt härlig vår och 
försommar!

Eva Lindberg, kommunpolis i lokalpolis-
område Norra Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94
E-post: eva.lindberg@polisen.se

    
      HYR EN IDROTTSHALL
  Hyr Frida Hansdotter Arena, 
  Centralskolans gymnastikhall 
  eller Centralskolans lilla
  hall. Eller kanske Tingshuset? 

  

Informationsträff om FRG -  
Frivilliga Resursgruppen

   Norbergs kommun planerar att bilda en frivillig resursgrupp och den 6 maj hölls 
ett första informationsmöte. FRG är en viktig del i Norbergs kommuns krisbered-
skapsarbete och det är fantastiskt att så många deltog på träffen.   
Sammanfattning av vad som sas på informationsträffen:

•	 FRG är en resurs som hjälper till vid extraordinära händelser där  
kommunens ordinarie resurser inte räcker till. 

•	 För att kunna vara med i FRG måste du vara medlem i en frivillig för- 
svarsorganisation, FFO, det finns 18 stycken. Det spelar ingen roll vilken 
FFO du är medlem i, men det finns vissa specialregler för Röda Korset. 

•	 FRG består av en FRG-ansvarig, en eller flera FRG-ledare, och ett antal 
FRG-resurser. Inledningsvis kommer en av FRG-coacherna som var med 
på mötet fylla rollen som FRG-ansvarig, för att sedan lämna över till någon 
som ingår i FRG Norberg.

•	 Utbildningen till FRG-medlem är kostnadsfri för dig som deltar. Den 
kommer huvudsakligen bedrivas i Norberg. Hela utbildningen är cirka 30 
timmar och kommer att delas upp i lämpliga bitar. Start under hösten.

Det finns plats för fler! Anmäl dig på krisinfo@norberg.se.
Läs mer på norberg.se/frg
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Evenemangskalender 
Lördag den 24 maj
EngelbrektsRundan LVG
– Centralskolans parkering 10.00
Söndag den 25 maj
Plantmarknad och loppis 
– Hembygdsgården kl. 11.00
Torsdag den 29 maj
Föredrag - Sven Olov Karlsson
– Biblioteket kl. 17.00
Torsdag den 29 maj
Teater ”Det stora vattenkriget”
– Teaterbiografen kl. 18.00
Fredag-lördag den 30-31 maj
Konferens - Kulturhus i Berg- 
slagen 
– Tingshuset
Lördag-söndag 31 maj-1 juni
Järnförsök - smidesförsök
– Nya Lapphyttan 
Söndag den 1 juni
Vårkonsert - Belladonnakören
– Norbergs kyrka kl. 18.00
Fredag den 6 juni
Motorhistoriska dagen 
– Myrbergs verkstad kl. 11.00
Fredag den 6 juni
Nationaldagsfirande 
– Hembygdsgården kl. 13.00
Lördag den 7 juni
Loppisrunda i Norberg kl. 11-16 
– se visitnorberg.se
Lördag den 14 juni
Myrbergsrallyt
– Myrbergs verkstad kl. 9.00
14 juni - 10 augusti
Guidade turer i kulturmiljöer
– tisdagar-lördagar
Fredag den 20 juni 
Midsommarfirande
– Hembygdsgården Karlberg

VISITNORBERG.SE

Välkommen till Norberg, den lilla  
kommunen med det stora hjärtat.

Skolskjutsinformation
Norbergs kommun ser nu över avtal och skolskjutsregler. Du kan läsa mer på 

norberg.se.
Vi vill särskilt påtala att:
•	 Elever som åker linjetrafik behöver inte ansöka om busskort då linje- 

trafiken inom Norberg är avgiftsfri.
•	 Busslinje 87 kommer från hösten att återinföras (Karsbo, Gäsjö, Fragg, 

Klackberg).
•	 Ansökan om Särskild skolskjuts kan sökas digitalt via norberg.se från vecka 

16, glöm inte att bifoga underlag till ansökan. 
Att våra elever ska komma tryggt till skolan är viktigt och vi vill därför påtala 

vikten av att vårdnadshavare tar del av avsnittet som avser ordning och säkerhet i 
våra riktlinjer.

Anhörigstödsgruppen
Sista träffen för Anhörigstödsgruppen är den 26 maj klockan 13.00 på Maria-

gården. Datum för hösten kommer senare. Är du intresserad av att delta hör du 
av dig till Ann-Marie Åsberg, diakoniassistent, telefon 0223-298 00 eller till Sara 
Gillman, anhörigsamordnare i Norbergs kommun, telefon 0223-291 32.

Mötesplats senior
Du som känner dig ensam och är penionär kom till Björkängens matsal på 

tisdagar klockan 14.00-16.00. 
Träffarna har olika teman och vi fikar tillsammans till självkostnadspris. Med på 

träffarna är Maja rehabassistent, Maria silviasyster och Sara anhörigstöd. 
Har du frågor och funderingar innan träffen? Ring 0223-290 07.


